中材电瓷2020年度优秀工会工作者
工会积极分子事迹材料

一．工会积极分子（10个）
孔德平
孔德平同志时刻以群众利益放在第一位，严格要求自己，该同志积极协助工会工作，积极参与公司工会开展的各项活动，在过节期协助工会发放制造三部褔利，每月员工生日卡发放、将褔利代领交到每个职工手里，积极组织女职工参加庆“三八”妇女节竞答题比赛，积极组织车间员工参加中材电瓷第五届职工运动会。该同志积极参与、配合工会为职工办实事办好事，维护职工利益，关心职工的工作和生活。认真执行上级工会的各项任务，态度端正自觉，不计较个人得失，认真做好工会的文化建设。通过积极参与工会举办的各项活动，增强了职工间团结友爱，互助合作，有力地促进了各项工作的开展。
刘竹林
刘竹林同志在思想上积极上进，深入学习党的各项方针、政策，进一步学习党章，让自己树立正确的人生观、职业观。他爱岗敬业，认真完成本职工作和单位的各项工作任务。工作中不计较个人得失，不论分内分外的事只要自己能做，就决不推辞。集体荣誉感强烈，见到有损集体利益的事情敢于管理。认真执行领导布置的各项任务，自觉遵守项目的一切规章制度。积极参与工会活动，在公司工会组织的电瓷杯篮球比赛，氧化铝杯足球比赛中摆着“”友谊第一，比赛第二”的比赛精神中，积极比赛努力拼搏。在社会上做个好公民、在工作中做个好职工、在家做个好成员。
刘丽萍
刘丽萍同志负责技术质量部线路瓷瓷检报表、缺陷统计分析。她在岗位上精益求精，工作积极向上。她在日常工作中能及时完成报表上报，瓷检中发现新的问题和缺陷异常，及时向上汇报，为领导提供第一手数据资料。每年年底，主动设计完成报表格式更新，并向主管领导汇报请示，征求上级领导意见进行更改。
 她热心为员工服务，任劳任怨。自加入工会以来，协助收取部门工会会员会费，发放福利，申报材料，任劳任怨，不求回报。今年疫情期间，协助疫情防控小组填报人员信息。她不仅工作认真负责，还积极参加公司工会主办的各种活动，在体育运动和文艺方面也表现突出。每年参加工会主办的运动会获得多项奖励，平常爱好唱歌，在公司年会和唱歌比赛会演中经常表演节目，一展歌喉，给全体员工带来快乐。
李雪
李雪同志在工作中一直恪尽职守，坚持原则，任劳任怨，将一切奉献给了他热爱的电瓷事业，中试线主要负责自动旋压圆柱头的研发生产工作，从原料到成品瓷件工序众多且繁琐，在日常工作中积极主动,及时发现新的问题和缺陷异常，及时向上汇报，为领导提供第一手数据资料，工作主动性和积极性值得我们学习。作为一名普通的生产班长，却用朴实无华的工作为员工服务。他认真积极协助工会工作，在过节期协助工会发放褔利，每月员工生日卡发放、将褔利代领交到每个职工手里，任劳任怨，不求回报。
张诚
张诚同志作为一名出装烧成操作工，时刻严格要求自己，努力提高自己专业知识水平及工作能力的同时，积极参与工会开展的各项活动当中，从多方面充实自己，让自己综合发展，努力实现自身价值。他努力学习，思想上积极要求进步。通过各种培训学习，让自己树立了正确的人生观，职业观，并将学习成果转化到日常工作中并带动身边人积极向上。工作中保质保量的完成领导安排的各项任务，得到领导的一致好评。他积极参与工会组织的各项活动。多次参加工会活动并取得佳绩。他多年来一直参加电瓷篮球队，2020年球队获得山东工陶院“电瓷杯”男子篮球争霸赛五连冠。入选山东工陶院篮球队，他参加淄博高新区第三届全民健身“体彩杯”五人制篮球比赛获得亚军的佳绩。
陈震
陈震同志在完成他本职工作的同时，也能积极配合工会开展各项活动，充分发挥他自身的特长优势，团结并带动周围职工，为工会的发展作贡献。他积极参加公司职工运动会，认真组织制造二部车间积极参加，在2020年的第五届职工运动会中，以裁判长的身份组织本次赛事，与各裁判员、工作人员及安全员的配合协助下，完美的完成本次运动会，致使此次运动会安全事故为零，在公平公正的裁决下，各职工运动员取得了优异的比赛成绩。在2020年举行的萍乡市“振兴杯”第九届电瓷行业职业技能大赛中，代表公司工会，以棒形修坯裁判组长圆满的组织完成本次棒形修坯技能比武。
黄有华
黄有华同志积极配合工会开展各项活动，在生活上能够紧密团结同事，工作上坚持原则，秉公办事，始终坚持高标准、严要求地完成工作任务。她关心职工生活，及时向领导反映职工提出的合理要求，改善员工生活。协助工会收集制造一部工会会员会费。积极组织部门员工参加公司第五届运动会，组织员工参加电瓷行业技能比赛，协助发放员工福利，每逢各种节日她需加班加点的发放职工福利，坚守岗位，不计较个人得失。
彭欢
彭欢同志在工作中爱岗敬业，忠于职守。无论工作大小，都认真对待，分轻重缓急，合理安排时间、按时、按质、按量完成工作任务。她积极参加工会举办的运动会比赛、三八妇女节活动、演讲比赛、年会文艺节目等活动。日常积极配合工会的工作，并协助完成一些力所能及的事。
      在为人处事上，诚实做人，踏实做事。以宽待人，谦和礼让，豁达大度，不推卸责任，与同事间友善团结。在处理工作关系上，始终以强烈的事业心和责任感、用饱满的热情投入到工作中，力争用自己的实际行动感召他人，用自己的形象影响人，用自己的诚意打动人。用自己遇到困难不退宿的精神为大家树立榜样。以高标准来要求自己，无论在什么地方，在什么岗位，都要注重学习，注重从实践中汲取的经验，灵活的运用到工作实践中去。
 程锦
程锦同志作为一名法务兼审计工作人员，时时刻刻严格要求自己，思想上积极上进，每天坚持在学习强国app学习，弘扬正能量。工作中认真执行领导布置的各项任务，自觉遵守公司规章制度。她熟悉工会知识，在生活中乐于助人，积极维护职工的合法权益，热心公益事业。坚持学习工会相关理论知识充实自己。始终注重工会相关理论的学习，注重学以致用，融会贯通，不断在实践中提升自己。在工会组织的各项捐款、捐物的活动中踊跃参与，积极组织并参与工会各种活动，集体荣誉感强烈。
潘玉玲
潘玉玲同志在工作中严格遵守公司的各项规章制度和规定，严格要求自己，兢兢业业，任劳任怨，从不计较个人得失，不论分内分外，只要自己能做的就绝不推辞，她干好本职工作的同时，积极协助工会干部组织开展各项工作，踊跃参加各项活动，建言献策，坚持原则，积极奉献，高标准，严要求，认真完成各项工作任务，为工会各项工作的顺利开展发挥了积极作用。她积极协助工会做好三节福利物资的收货、整理、发放，协助运动会秩序册制作，各比赛项目获奖名次的统计，运动器材的管理，奖品收货、整理、发放等。协助组织 “3.8妇女节” 的活动，协助完成公司职能部门工会会费的收取，职工体检表及体检结果的整理、发放、登记、统计等，各项工作都按时按质按量的圆满完成。为公司工会工作做出了自己的贡献，得到了广大职工的认可和好评。
二、优秀工会工作者（3个）
张洪艳
张洪艳同志作为工会委员，她精心策划各项活动，丰富职工业余文化生活。举办“庆三八、展风采、促学习、强素质”线上知识竞赛活动。组织广大职工集体观看爱国题材电影《我和我的家乡》、《夺冠》，召开第五届职工运动会，积极组织职工参加电瓷行业技能大赛。她关心职工、做职工的贴心人，组织广大职工进行体检，开展夏日送清凉活动、金秋助学活动，在春节期间、疫情期间开展“送温暖”活动。切实让职工感受集体的温暖。她尽责尽责，做好工会各项日常工作。完成工会换届选举各项材料，积极与上级工会沟通，对接各项日常工作，认真完成工会各项文件的上传下达工作，完成工会日常工作各项报表申报。她用实际行动为公司工会工作贡献力量。
韩帅
韩帅同志以饱满的工作热情，极强的执行力，充分发挥自身优势，创新工作方式方法，保证了工会各项活动开展，得到了职工的认可。
[bookmark: _GoBack]他积极做好山东分工会的各项基础工作，充分了解职工最需要什么，最急最盼的问题，按时收缴会费，按时办理职工入会，按月发放职工蛋糕卡，认真整理困难职工资料。他自制各类宣传视频，如《凝聚2019，奋进2020》、《用爱传递，共同守护》、《父爱如山》等作品，起到了宣传职工、凝聚职工的作用。他组织完成了电瓷杯第五届篮球联赛，将篮球比赛打造成了品牌活动，带领院篮球队夺得淄博高新区篮球赛亚军，组织了职工观影活动、会员一日游活动。在运动会、足球、羽毛球、乒乓球等活动中，他都首当其冲，发挥优势，努力推进，起到了带头作用。
廖美丽
廖美丽同志现任公司湿法棒形制造二部统计，兼职担任工会委员，她热爱工会工作，时时以为部门员工服务为宗旨，做好工会工作。在部门领导的带领下，凡工会举办的各项活动中，都积极参与配合并认真完成。在公司年度秋季运动会中，她都以饱满的热忱组织会员报名参与，并秉着公平公正的态度做好运动会上部分项目的裁判工作。在芦溪县工会等组织的各届职工技能大赛中，配合公司领导认真组织参赛活动，带领参赛职工到相应参赛场地参赛，并配合工会领导做好参赛活动后台工作及部分参赛记录工作。她承担每月职工生日蛋糕发放工作。在春节、中秋等节日期间，都认真协助公司工会做好各项福利选购，置办，为职工挑选符合大众的节日福利。每到节日福利发放的时候，他都认真与同事一起将福利发放到每一位职工手里。
